

**EDITAL Nº. 049, DE 21 DE JANEIRO DE 2020**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 028, DE 16 DE JANEIRO DE 2020**  
**PREENCHIMENTO DE VAGA PARA DOCENTE SUBSTITUTO/TEMPORÁRIO DO**  
**ENSINO SUPERIOR – ENFERMAGEM**

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE DE GURUPI - UNIRG, por meio da COMISSÃO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - COPSES, torna pública a **Retificação do Edital de Abertura nº 028/2020** de Processo Seletivo Simplificado para Preenchimento de Vagas para Docentes Substitutos do Ensino Superior para o curso de **ENFERMAGEM**.

**RESOLVE:**

**1 – RETIFICAR** o subitem 1,2:

**Onde se lê:**

1.2 A banca examinadora será composta por dois docentes efetivos do curso de Jornalismo, com formação em área específica e um docente com formação pedagógica.

**Leia-se:**

1.2 A banca examinadora será composta por dois docentes efetivos do curso de Enfermagem, com formação em área específica e um docente com formação pedagógica.

**3 –** Os demais itens do Edital n. 028, de 16 de janeiro de 2020, permanecem inalterados.

Informações pelo e-mail: [selecaosimplificada@unirg.edu.br](mailto:selecaosimplificada@unirg.edu.br)

Comissão de Processo Seletivo Simplificado da Universidade de Gurupi - UnirG, aos 21 dias do mês de janeiro de 2020.

Laslei Aparecida Teles Petrilli  
Presidente da Comissão de Processo Seletivo Simplificado - COPSES